

河北经济日报

HEBEI ECONOMIC DAILY

长城新媒体集团主办 河北经济日报社出版 国内统一连续出版物号:CN 13-0023 邮发代号:17-4



王东峰主持召开省委全面深化改革委员会第三次会议强调 坚持目标需求导向和问题导向 坚定不移推进重大改革举措落地落实

许勤赵一德等出席 叶冬松列席

本报讯(河北日报记者四建磊)3月25日上午,省委书记、省人大常委会主任王东峰主持召开省委全面深化改革委员会第三次会议,传达学习贯彻习近平总书记中央全面深化改革委员会第七次会上的重要讲话精神,研究审议有关改革事项。省委副书记、省长许勤,省委副书记赵一德出席会议。省政协主席叶冬松列席会议。

会议审议通过了《关于贯彻落实中央全面深化改革委员会第七次会上的重要讲话精神,研究审议有关改革事项》《关于规范校外培训机构发展的工作方案》《关于改革国有企业工资决定机制的实施意见》《关于全面加强国有资产管理

评估报告精神的实施意见》《关于深化交通运输综合行政执法改革的实施方案》《关于深化生态环境保护综合行政执法改革的实施方案》《关于深化文化市场综合行政执法改革的实施方案》《关于深化市场监管综合行政执法改革的实施方案》《关于建立城乡居民基本养老保险待遇确定和基础养老金正常调整机制的实施方案》《关于规范校外培训机构发展的工作方案》《关于改革国有企业工资决定机制的实施意见》《关于全面加强国有资产管理

负债约束的实施意见》《河北省关于改革和完善疫苗管理体制的实施意见》等。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记在中央全面深化改革委员会第七次会上的重要讲话精神,全面对标对表党中央重大决策部署,结合河北实际研究出台改革实施方案,加快推进各项改革任务落地落实。要把稳改革方向,突出改革实效,全力攻坚克难,从省级领导干部做起,加大调查研究力度,改进督查检查考核方式,通过改革有效解决困扰基层的突出问题,切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

会议强调,要坚持政治站位,对照中央《党的十八大以来全面深化改革落实情况总结评估报告》,对我省改革任务落实情况认真开展“回头看”,全面总结成绩,深入查找问题,突出重点,攻坚克难,加大整改落实力度,确保党中央决策部署在我省落地见效。

会议指出,要站在推进依法治国、依法治省的战略高度,深入贯彻落实党中央、国务院决策部署,大力深化交通运输、生态环境保护、文化市场、市场监管、农业综合行政执法改革,切实增强

许勤会见芬兰驻华大使肃海岚一行

本报讯(河北日报记者王成果)3月24日,省长许勤在雄安新区会见了出席中芬设计日活动的芬兰驻华大使肃海岚一行,双方就推进工业设计、冬季运动、科技创新等领域合作深入交流。

许勤代表省委、省政府和王东峰书记对肃海岚一行的到来表示欢迎,对中芬设计日活动成功举办表示祝贺。他说,中芬友谊源远流长。河北与芬兰互动交流频繁,合作成果丰硕。河北将贯彻落实中芬两国领导人共识,持续深化交流合作,取得更多造福两地人民的务实成果。河北拥有强大的制造业,市县主导产业和特色产业基础好、潜力大,希望与芬兰强大的设计业融合,以第二届河北国际工业设计周、赫尔辛基工业设计周等为载体推进企业间合作。今年是中芬冬季运动年,欢迎芬兰冰雪装备制造及培训、医疗、志愿者团队来河北,分享经验、开展合作。河北把创新驱动作为经济社会发展的战略基点,愿与芬兰国家技术研究院等创新机构和企业加强合作,加快打造雄安新区创新驱动发展引领区,建设创新型河北。建议双方加强工作推进,促进更多项目加快落地。

肃海岚说,在两国领导人推动下,芬中友谊不断加深,合作日益密切。芬兰与河北的交流合作是重要组成部分,双方在工业设计、冬季运动等方面取得的合作成果令人欣喜。我们愿继续努力,为芬兰与河北各界搭建桥梁,推动双方科技、能源、教育、智慧城市等领域合作迈上新的台阶。

省领导陈刚、李谦,省政府秘书长朱浩文参加会见。

永清: 农技下乡

3月25日,在永清县后奕镇小黄村,农技人员(左二)指导农户修剪葡萄花穗。

时下正值春耕春管时期,永清县组织农业技术人员深入田间地头,帮助农民解决农业生产中遇到的困难和问题,为增产增收打好基础。

新华社记者 李晓果 摄



今年全省春播农作物总面积 预计达4795.5万亩 比上增加96.3万亩

本报讯(记者郑建卫)记者近日从省农业农村厅了解到,预计今年全省春播农作物总面积4795.5万亩,比上增加96.3万亩。其中,粮食作物面积2744.6万亩,比上增加72.5万亩;棉花面积315.7万亩,与上年持平;油料面积543.8万亩,比上增加46.6万亩;蔬菜面积858.5万亩,比上减少8.1万亩。

据了解,全省主要农资品种货源较为充足,春耕期间全省可备化肥217.2万吨、农药1.86万吨、农膜6.6万吨、玉米种子8.2万吨、棉花种子0.75万吨,能够满足春耕生产需要。当前氮肥价格上涨明显,尿素比上同期每吨高出150元左右;磷肥、复合肥成本较高,价格也比上年同期有所上涨;钾肥市场价格略有降低。农药和种子市场价格相对比较平稳。

目前,我省正按照“大产业抓小品种、新产业抓大基地、老产业抓新提升、强产业抓固根基”的思路,充分利用春耕备耕有利时机,合理安排作物布局,在稳定粮食综合生产能力、确保全年粮食播种面积和产量稳定的基础上,加快推进种植业结构调整,集中打造一批特色农产品优势区,提升特色农产品竞争力和知名度。

省农业农村厅要求各市县精心组织春耕春播,重点做好提高播种质量、保障农资供应和强化抗旱服务三方面工作。充分发挥农机主力军作用,搞好深松整地,加快耕播进度,确保适期播种。充分发挥现代农业产业体系创新团队作用,组织专家因地制宜筛选一批优良品种和先进实用技术,集成配套,有效推广。指导农资企业加强生产、流通和储备,搞好用电、用油、用气调度。充分利用新型农资营销网络,推进直供直销,降低流通成本。深入开展打击假冒伪劣农资专项行动,让农民群众用上放心农资。充分发挥社会化服务组织作用,及时解决群众春灌实际困难。

现场写真

3月20日,在隆尧县科兴农业产业园的温室大棚内,麻麻的羊肚菌如雨后春笋,长势喜人。“今年亩产1000斤不成问题,按市场价80元一斤计算,预计每亩可卖出8万元。”产业园经理贾保兴说。

羊肚菌是一种珍稀食用菌品种,形状如羊肚,又称羊肚

小小羊肚菌 亩入8万元

□记者 马德明 通讯员 潘志方

进羊肚菌,经过三年的摸索,今年终于种植成功。“从去年10月份,培基、施肥、培养菌丝到现在,贾经理一天也没有离开过大棚,他和技术员曹计申每天吃住在大棚,大棚就是食堂、就是宿舍,真比亲孩子还亲,不舍得离开半步。”园区副经理曹立平说。

看着棚内一排排一列列一簇簇黑黝黝的羊肚菌,贾保兴笑得合不拢嘴。“三年努力,今年应该结个大‘果’了!”贾保兴说。

白天阳光如何控制?夜晚温度怎么把握?24小时湿度如何监控?说起羊肚菌种植,贾保兴如数家珍。他说:“刚刚闭幕

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

重走当年“赶考路”

□新华社记者 孙杰 闫起磊 王昆

在革命圣地河北省平山县西柏坡,一段红色经典总被提起:1949年3月23日,党中央从西柏坡动身前往北平。毛泽东同志说:“今天是进京赶考的日子。”

周恩来说:“我们应当都能考试及格,不要退回来。”毛泽东说:“退回来就失败了。我们决不当李自成,我们都希望考个好成绩。”

随后,“进京赶考”队伍沿太行山东麓一路北上,经灵寿、行唐、曲阳、唐县、保定、涿县(今涿州),于3月25日进驻北平。

如今,每到3月23日,西柏坡就像迎来一个重要节日。曾经

的“进京赶考路”也成为人们红色追寻的经典线路。

70年,岁月流金。重走昔日“进京赶考路”,沿途如今已发生巨变——

太行革命老区,正加快脱贫攻坚,向全面小康迈进。

京南畿辅要地,正乘着京津冀协同发展东风,迈向高质量发展新征程。

“脱贫,是对革命先辈最好告慰”

三月的西柏坡,春意盎然。又是一年“赶考日”,红色圣地迎来参观高峰。纪念馆广场上,鲜花铺就的几个大字引来人们争相拍照——“新中国从这里走来”。

西柏坡纪念馆副馆长段彦峰告诉记者,1948年5月至1949年3月,中共中央曾在西柏坡办公,指挥了辽沈、淮海、平津三大战役,召开了著名的七届二中全会,描绘了新中国的宏伟蓝图,向全党发出了“两个务必”的号召。西柏坡成为党中央解放全中国的“最后一个农村指挥所”。

“最后一碗米送去做军粮,最后一尺布送去做军装,最后一件老棉袄盖在担架上,最后一块亲骨肉送去上战场……”在纪念馆展厅,一辆手推独轮车前,讲解员向参观者唱起这首民谣。

革命战争时期,仅有25万人的平山就有5万多人参军参战,近万人为国捐躯,涌现出了平山团、“子弟兵的母亲”戎冠秀等一大批英雄群体和人物。和平建设年代,为修建岗南和黄壁庄两座大型水库,老区人民又奉献出13万亩良田,10万多人搬上高岗旱岭重建家园。

截至2015年底,全县建档立卡贫困人口尚有4万余人,贫困村260个。

“老区一天不脱贫,我这个县委书记的心里头就一天难踏实。”平山县委书记李旭阳说,摆脱贫困,与全国同步实现全面小康,正是平山广大共产党员“不能被退回来”的“赶考”。

李旭阳清晰记得,2013年7月11日,习近平总书记来到革命圣地西柏坡,同县乡村干部和群众座谈时的场景。“总书记要求各级领导干部,特别是平山党员干部,带头坚持‘两个务必’,把谦虚谨慎、艰苦奋斗、实事求是、一心为民的要求落实到履行职责的各个环节,以实际行动取信于民。”

李旭阳说,平山广大党员干部牢记总书记谆谆教诲,时刻以“两个务必”警醒警示,时刻以“赶考”的状态和信念担当实干。把加快老区脱贫作为“首要政治任务”和“头号民生工程”,(下转第二版)



3月24日,在廊坊市广阳区税务大厅,办税员指导企业办事人员利用办税自助服务机办理业务。

为确保减税降费落到实处,廊坊市广阳区不断创新服务模式,简化办税流程,设立减税降费业务专门窗口,减税降费政策咨询窗口及办税自助服务机,大大提高企业办税速度。同时,依托发放宣传手册、扫描办税事项“二维码”等多种平台和方式,广泛宣传解读减税降费政策,让更多企业切实享受实惠。

新华社记者 李晓果 摄

石药集团 恩必普药业
CSPC 提醒您关注身体健康